

**XIII. NEDJELJA KROZ GODINU – SVETKOVINA SV. PETRA I PAVLA
NEDJELJA SRCA ISUSOVA – 29. 06. 2014.**

07:00 sati **Rana Župna Misa**
08:00 sati **CIRKOVLJAN:** ŽVORC PETAR, DOROTEJA i PETAR
09:00 sati **POLDANJICA:** VUK AGNA, PAVAO i +čl.ob. VUK
10:30 sati **OTOK – PROŠTENJE:** BLAŽEKA VIKTORIJA, +čl.ob. BLAŽEKA i BOŽEK
15:30 sati **OTOK:** Večernica i blagoslov

Proštenje u Goričanu

30. ponedjeljak	07:00 sati	1. +čl.ob. DOLENCIĆ i KRALJ; 2. STJEPAN SINKOVIĆ (II. sprov.)
01. utorak	07:00 sati	1. ZVONAREK STANKO i FRANJO; 2. ŽVORC ĐURO, IVAN i AGNEZA
02. srijeda	07:00 sati	1. ANTOLEK ĐURO, AGNEZA, ANA, IVAN i MARIJA 2. HORVAT PAVAO, AGNEZA, BIHAR JOSIP i AGNEZA
03. četvrtak	07:00 sati	1. HORVAT IVAN, MIJO, JELENA, JOSIP; ARNOLD IVAN i MAGDA 2. VUJIČIĆ MANDA, STIPIĆ ANUŠA, JOZO, RUŽA, KAVEĐIJA MARICA, KOVAČIĆ KAJO i ILIJA 18:00 sati RUŽMAN JAKOV, +čl.ob. RUŽMAN i BLAŽINČIĆ (vič. Ružman) <i>Nakon svete mise biti će euharistijsko klanjanje</i>
04. petak	07:00 sati	ĐURĐICA NOVAK (III. sprov.) 18:00 sati KOVAČIĆ JOSIP, JELENA, HRKAČ JOSIP i JELENA
05. subota	07:00 sati	1. ZADRAVEC MIŠEL i ĐURO; 2. SINKOVIĆ FRANJO i IVAN 17:00 sati <u>Vjenčanje:</u> Balent Mario i Jasmina Kečkeš

XIV. NEDJELJA KROZ GODINU – 06.07. 2014.

Župno zavjetno hodočašće M.B. Bistričkoj. Polazak u 05:00 sati

07:00 sati **Rana Župna Misa**
09:00 sati **CIRKOVLJAN:** KALŠAN LADISLAV – SLAVKO (III. sprov.)
10:30 sati **POLDANJICA:** +čl.ob. GRABANT TOMO i KATARINA

TISAK: GK, Srce Isusovo, Sv. Josip, Listić sv. Jakoba
OZIV: Marijan Živolić – Katarina Hošnjak

- U nedjelju je zavjetno hodočašće u Mariju Bisticu. Upišite se još danas i sutra
- Pješačko hodočašće na Mariju Bisticu bit će 4. - 6. srpnja, susret / dogovor za sve sudionike, kao i informacije za sve zainteresirane biti će u utorak, 1. srpnja u župnoj dvorani u 19:00 sati
- Ispovijed za hodočasnike – petak prije večernje svete mise
- U Cirkovljanu zbog radova – obnove oltara – preko tjedna neće biti svete mise

DUŠOBRIZNIŠTVO U BOLNICI ČAKOVEC: Svakoga dana je sveta misa u 16 sati. Ukoliko bolesnici žele primiti sakramente preko tjedna, mogu se zapisati bilježnicu koja se nalazi na stoliću kapele u Bolnici. Za sve informacije i hitne slučajeve nazovite: 091/1990191 ili 098/1990990

ŽUPNA KATEHEZA

Subota	20:00 sati	Krizmanici i mladi
---------------	------------	--------------------

Izdaje: župa Prelog, tel. 040/645-106; izlazi nedjeljom; naklada: 900 primjeraka.
web: www.zupa-prelog.hr, email: info@zupa-prelog.hr

Svetkovina sv. Petra i Pavla

29. lipnja 2014.

Listić sv. Jakoba

broj 597

liturgijska godina A



Ove se riječi nalaze u evanđelju:
"Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan..."

Znam da Te ne ljubim dovoljno. Učenici su toliko puta iskusili da su, radi čuvanja vjernosti Kristu, morali prihvatiti prekid najdublji-ih obiteljskih i prijateljskih veza. Isus traži da njegov učenik bude spreman živjeti bez oslonaca, bez potpore i zaštite. To je temeljna odlika proroka: biti spreman žrtvovati sve. No, to je način oslobođenosti i nenavezanosti do mjere koja relativizira svaku zemaljsku vrijednost koja bi se suprotstavila istinitosti vječnoga.



"Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga."

"Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proročku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća."



Evanđelje po Mateju (Mt 10, 37-42)

NA SVJETLU I NA KROVOVIMA

Današnje nas nedjeljno Evanđelje konfrontira sa jednim teškim Isusovim zahtjevom: tko ne ostavi sve zbog njega – Krista, nije njega dostojan. S pomiješanim osjećajima pristupamo tome zahtjevu. Zar to nije tvrdokornost i nemilosrđe bez mjere – zapustiti odnos prema ocu, majci, djeci, braći, prijateljima, sve što nam je drago i vrijedno? To jedan Bog, koji je Bog – ljubav, ne može misliti. To od nas Bog u tom smislu i ne traži. Ipak on zahtijeva, razriješiti okove, napustiti svaku vezu, koja koči i smeta našoj povezanosti s njime.

U Isusa nije riječ o sebičnosti, nije riječ ni o nesebičnosti, odricanju, predanju, nego je riječ o tome da svi moramo izići iz svojih životnih strahova, ostaviti se pokušaja osigurati egzistenciju ovdje kojekakvim zemaljskim, prolaznim stvarima. Njemu je stalo do sretna, intenzivna, bogata, istinskoga i nutarnjega života, života krajnje nenavezanosti na bilo što ili koga, osim na svoj Izvir i Uvir, na Boga. On je za čovjekovu posvemašnju slobodu, i zbog te slobode i čovjekove sreće on je protiv bilo kakva oblika otuđenja. Želi da se zapitamo: Za što se zapravo isplati živjeti?

Isusa možemo slijediti samo sa svojim cijelom osobom. Ne možemo rezervirati jedan dio za njega, jedan za naše sasvim ljudske odnose po nekim našim „ljudskim“ pravilima. To nasljedovanje ne znači postati stranac svijetu i nije s druge strane rezervir-

ano tek redovnicima. Sasvim suprotno, ono sakriva u sebi goleme mogućnosti, iz te isključive vezanosti na Isusa, zaživjeti život u ljudskoj punini.

Također je važno uočiti da nitko tko je u zabludi, tko čini loše, vodi nas lošim putem, pa makar nam bio i najbliži rod - sin ili kći - doista nema prednost pred istinom, pred dobrom. Jer, dati se takvom čovjeku, ravnati život prema njemu, njemu se podlagati, vodi i tebe i njega u propast. A spasiti i sebe i njega moguće je samo stavljanjem istine i dobrote, to jest samoga Boga na prvo mjesto, i kroz Božje srce promatrati i toga svojega bližnjega koji je u zabludi.

Pripadamo li Isusu, živimo li od njegove Radosne vijesti, naše ljudske veze poprimaju sasvim drugu dimenziju, jedno drugo značenje. Tek tada možemo susretati naše roditelje, bračnog sudruga, djecu, braću u jednoj do sada nepoznatoj slobodi i pustiti ih naći i ići njihov put u slobodi, koja uključuje međusobnu ljubav i pažnju. Iz te slobode, koja uvijek sa sobom donosi pravu ljubav, služimo Kristu, ako se On po nama objavljuje.

Slijedeći Isusove riječi nećemo manje voljeti svoje najbliže rođake i prijatelje, niti ih je zabranjeno voljeti ih. Naprotiv, voljet ćemo ih više i kvalitetnije. Jer, više ćemo voljeti nekoga dok ga gledamo Božjim očima. Jer tada on više nije podložan našem trenutačnom raspoloženju, nego je on brat ili sestra koju Bog ljubi, za koju Isus polaže svoj život.

„Gospodine, imate li nešto sitnoga?“

Ne kreće etika Kraljevstva Božjeg od vrha. Nije pompozna i silovita. Nije komplicirana i dvosmislena. Ne ona ti samo jednostavno kaže – daj čašu hladne vode. Ponudi čovjeku najosnovniju brigu. Utaži njegovu žeđ. Daj mu čašu vode.

Čašu hladne vode.

Isus, u današnjem čitanju, ne govori o situaciji u kojoj netko umire od žeđi. Ne. Sve je tako neformalno. Neusiljeno. Tako obično. Svakodnevno.

Isus nam govori da se ponašamo prema strancu na način na koji bi se ponašali prema nekome tko je gost u našem domu.

„Dobro mi došao, hoćeš li nešto popiti?“

To je način gledanja na svijet. Način gledanja na ljude. Na sve ljude. To je način gledanja na stranca kao na nekog svog. Tu je riječ o temeljnoj ljudskoj dobroti.

Etika Kraljevstva Božjeg sigurno ima dramatične implikacije i na globalno zatopljenje, na globalno siromaštvo, i na globalno nasilje koje je posvuda oko nas, ali ta etika na prvo mjesto stavlja naš međuljudski odnos. Traži od nas da budemo dobri jedni prema drugima.

Najprije gutljaj, dva vode, pa onda riječ, dvije. Najprije mu poviješ rane, pa mu onda mjeriš tlak i šećer u krvi. Najprije ga pitaj za zdravlje, za obitelj, ispričaj mu nešto o sebi, pomoliš se s njime, a onda kreneš u priču o zagađenju, o GMO hrani. Ova kratka rečenica, iz današnjeg čitanja, nevjerojatna je u svojoj izravnosti. Gađa nas pravo u glavu.

Pruži čovjeku samo čašu hladne vode da se napije.

„Daj čovjeku nešto sitnoga!“

Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode...

**"Imao je vremena za mene."
Pred Božjim prijestoljem nema o tebi boljeg svjedočanstva.**



**Pješačko hodočašće Prelog -
Marija Bistrica
4. - 6. srpnja 2014.**

Sudjelovati mogu svi mladi i svi koji se mladima osjećaju (od 16 do 116 godina), a žele svojim hodom častiti Gospodina i BD Mariju.

Susret / dogovor za sve sudionike, kao i informacije za sve zainteresirane biti će u utorak, 1. srpnja 2014. u župnoj dvorani u 19 sati

**Ove godine idemo
na jubilarno 10.
pješačko hodočašće!
Pridruži nam se!**

